


Přišla vám SMS z neznámého čísla? Zprávy Google zobrazí jméno odesílatele, i když ho nemáte v adresáři

 mobilmania.zive.cz/clanky/prisla-vam-sms-z-neznameho-cisla-zpravy-google-zobrazi-jmeno-odesilatele-i-kdyz-ho-nemate-v-adresari/sc-3-a-1360045/default.aspx

Karel Kilián

Ilustrace: AI Midjourney

Také nemáte rádi zprávy z neznámých telefonních čísel? Pak vás možná potěší novinka, kterou připravuje Google ve své aplikaci Zprávy. Ta by totiž po přijetí takové zprávy měla umět v oznámeních kromě telefonního čísla **zobrazovat také jméno odesílatele**.

Informaci přinesl jako první web Android Authority, jehož redaktoři se podívali na zoubek zdrojovým kódům beta verze aplikace Zprávy od Googlu ve verzi 20240506.01.RC00. Při analýze objevili změnu v oznámení, které se zobrazuje v okamžiku, kdy přijde nová zpráva z neznámého čísla.

Jméno ukáže, když to odesílatel povolí

Pokud na telefon přijde zpráva z čísla, které není uložené v seznamu kontaktů, bude toto oznámení obsahovat jméno odesílatele. Ovšem má to jeden dost podstatný háček: tato funkce bude k dispozici pouze u čísel, jejichž majitelé povolí zjišťování informací o profilu a propojí si telefonní číslo se svým účtem Google.

Funkci zjišťování informací o profilu řeší Google na stránkách podpory Zpráv Google. Z popisu vyplývá, že ji bude možné aktivovat, nebo deaktivovat v aplikaci Zprávy po klepnutí na ikonu profilu v sekci **Nastavení aplikace Zprávy – Rozšířená nastavení – Sdílení profilu**. Toto nastavení je zatím k dispozici pouze v nejnovější beta verzi, ale ve výchozím nastavení je skryté a nelze ho tedy povolit.

Z výše uvedeného tedy vyplývá, že k zobrazení jména bude nutný souhlas odesílatele, který ho udělí pomocí výše uvedeného nastavení. Pokud odesílatel vypne (nebo vůbec nezapne) možnost zjištění svého profilu, pak se nadále bude v oznámeních zobrazovat pouze jeho telefonní číslo.

Google chce dohnat konkurenci

Možnost zobrazení jména odesílatele není úplně nová, neboť někteří uživatelé, kteří se zapojili do beta testování aplikace Zprávy Google, měli v minulosti k dispozici podobnou funkci, která jim umožňovala zobrazit jméno neznámého odesílatele. Zásadní rozdíl je v tom, že **se nyní jméno bude zobrazovat i v oznámeních.**

Zprávy Google tak následují většinu aplikací pro zasílání rychlých zpráv, jako je například WhatsApp, které umožňují příjemcům zobrazení profilů odesílatelů a zjištění jimi udávané totožnosti. V profilech aplikace WhatsApp se obvykle (v závislosti na nastavení soukromí) zobrazuje název účtu, telefonní číslo a stav osoby.

Nutno podotknout, že **zatím není jisté, kdy** bude tato funkce k dispozici ve stabilním sestavení aplikace Zprávy dostupném běžným uživatelům. Každopádně její využití je do určité míry omezené na situace, kdy vám například napíše kolega, jehož telefonní číslo nemáte uložené. K identifikaci odesílatelů nevyžádaných zpráv bohužel využitelná nebude.

[Diskuze \(3\)](#) › [Další článek: Recenze mobilu Samsung Galaxy A35.](#)

[Volba většiny, ale trochu předražená](#)

Témata článku: [Android](#), [SMS](#), [Google](#), [WhatsApp](#), [Odesílatel](#), [Jméno](#), [Telefonní číslo](#), [Neznámé číslo](#), [Číslo](#), [Profil](#), [Aplikace](#), [Adresář](#), [Telefony s Androidem na Heureka.cz](#)